

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第877期 | 2025年1月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行人后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，

《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。



据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

从畏罪潜逃八年到主动自首的巨大改变

【明慧网】没有修炼法轮功前，年轻人朱仁（化名）犯下严重刑事案件畏罪潜逃；修炼后，他战胜自己主动投案自首。那么他是如何做到的呢？

朱仁（化名），男，1974 年 2 月生。1992 年 18 岁时他在新疆犯了严重的刑事案后一直畏罪潜逃。到了 1997 年他开始接触到了法轮大法，通读了《转法轮》后，决定开始修炼。慢慢的，他发现自己的关节炎在不知不觉中好了，思想品质在不断的提高，境界在不断的升华。朱仁开始反思自己过去犯下的严重案件，开始懊悔。

2000 年 3 月份的一天，朱仁去北京依法上访，为大法鸣冤，在天安门广场被执勤武警绑架到前门派出所，并被殴打，关了几个小时后才放出。

2000 年 4 月份的时候，经过激烈的思想较量，朱仁决定去新疆



自首。在回家途中被临海国安询问他修炼法轮功情况时，他主动向国安人员自首了自己八年前的刑事案件，心甘情愿的坦白以前所犯下的罪孽，真心乐意接受应有的处罚。法院考虑到他有自首情节，从轻处罚，然后他就被判了十年有期徒刑，在新疆服刑。在服刑期间朱仁无怨无悔兢兢业业劳动，获得减刑两年八个月，到了 2007 年，他刑满提前释放。

他从此自食其力，搞个体经

营，从事正当行业，在经营中他按照《转法轮》这本书中的法理约束自己，在遇到客户多给钱时都如数归还。

2009 年的时候，他 78 岁的老父亲因为肺结核复发，咯血半个月，吐血一周，医院诊断只有三天寿命。于是他教父亲每天诚念“法轮大法好”，让他看神韵晚会光碟，陪了他三天三夜，尽自己的孝心善待父亲。他父亲吐血咯血症状慢慢好转，吐血慢慢变少，一周后无血，半个月身体就恢复了健康。可以正常的从事体力劳动，去医院复查，拍片显示肺部已经无病变，他父亲的身体一直很好。

从朱仁的亲身经历中可以看出，是《转法轮》这本书改变了他，让他从一个想方设法躲避处罚变成了一个甘心情愿面对罪孽的青年人，从此变成了一个按真善忍标准要求自己做一个人，真是难能可贵。这是法轮大法的威力。◇

湖南省怀化市辰溪县法轮功学员胡自华被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南南辰溪县法轮功学员胡自华，在广东省珠海市帮儿子带孩子，二零二三年十二月在他儿子家被珠海市斗门区国安警察入室绑架、非法抄家，关押在珠海市看守所构陷近一年，二零二四年十二月十日被非法开庭。近日，家人接到法院的判决通知书，胡自华被枉判两年。胡自华已决定上诉。

胡自华，原名胡丑改，60岁，湖南省怀化市辰溪县龙泉墟乡人，他早年做豆腐生意，为人厚道。胡丑改因胃出血，没钱医治，炼法轮功，才知道有这么好的功法。为了让乡亲们知道真相，他去发真相资料，多次被绑架，曾被非法判刑。他的妻子邓月娥也修炼法轮大法。

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



近年，胡自华在珠海市帮助儿子带孩子。二零二三年十二月二十四日，胡自华在他儿子家，被珠海市斗门区国安警察入室绑架，并被非法抄家。之后，胡自华一直被关押在广东省珠海市第二看守所，被警察构陷到珠海香洲区检察院。原本香洲区法院预谋于十月二十九日开庭，后因故推迟。

二零二四年十二月十日，珠海市香洲区法院非法对胡自华开庭，胡的家人聘请的律师为胡自华做了无罪辩护，胡自华也为自己做了无罪陈述。胡自华自述辩护意见时，刚讲几句，就被审判长打断，法官直接把他的辩护词拿走了，不让他继续陈述。家属辩护人当场质问审判长：你喊什么？审判长无言。律师发言也总是被审判长打断，直接喊停。

开庭时间很紧张，审判长说：下午五点多，就要把胡自华带回看守所了，不然，就下次继续开。因为审判长一直催促，律师、家属辩护人、当事人都没把辩护词完整说完。当日法庭没有宣判。近日，胡自华的家人接到法院的判决通知书，胡自华被枉判两年。

胡自华本人已被非法关押将一年时间，并且身体腹部检查出有瘤，家属十分担心胡自华的精神和身体状况，此前申请“取保候审”也被拒绝。法官还表示：他们的每一步都是要请示政法委的，他们说了不算。

胡丑改的妻子邓月娥，于二零零二年，因参加集体学法，被非法劳教三年，在湖南长沙女子劳教所遭受迫害。在二零一五年八月二十日，邓月娥与其他法轮功学员，在张家界市永定区后坪镇一带发放法轮功真相资料，被非法关押在张家

界市看守所。二零一六年四月十二日，张家界市永定区法院对邓月娥等三位法轮功学员非法庭审。几天后，永定区法院做出枉法判决，其中枉判邓月娥三年六个月。在湖南省女子监狱，邓月娥被穿上“缩身衣”，吊了一夜，又被罚蹲十多个小时。内裤都与腿上的肉粘在一块儿了，换裤时，双腿被揭下来大块、大块的肉皮，鲜血直流。

胡自华（胡丑改）一家遭受迫害的情况，请详见《湖南辰溪县胡丑改面临非法审判，妻子已被非法劳教3年》、《湖南怀化辰溪县大法弟子邓月娥等受迫害情况》、《胡丑改的女儿要求释放被非法关押的父亲》。

近期湖南省岳阳市法轮功学员罗绍安和郭淑洁被绑架情况

年近七旬的法轮功学员罗绍安，家住岳阳市洛王社区，因2024年10月，在社区发放真相资料，被摄像头监控，并被跟踪，2024年12月19日，社区打电话给罗绍安的妻子，说要搞社区安全检查。他妻子就说他没在家。

12月20日，罗绍安被岳阳市楼区国保大队公安分局绑架。现被非法关押在岳阳市广济医院（由退休公安人员掌控的医院）B栋六楼的某个房间。

家住岳阳市长岭社区的老年法轮功学员郭淑洁，因向世人赠送真相台历被诬告，于2024年12月下旬的最后几天被绑架，现被非法关押在岳阳市看守所。具体情况请知情者提供。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！